

ADVENT ELSŐ HETE

Imatéma: könyörgés a családjért, szeretteinkért

December 3., VASÁRNAP: Imádkozzunk, hogy őszinte krisztusi szeretettel szeressünk! Ne engedjük, hogy elhidegüljenek a családi kapcsolataink!

Ige: „Irgalmasság, békesség és szeretet adassék nektek bőségesen!” Júdás 1,2

December 4., HÉTFŐ: Imádkozzunk a szülő-gyerek kapcsolat erejéért, fontosságáért! Továbbá, hogy legyen időnk a gyermekeinkre, és tanítsuk meg, hogy nekik is fontos legyen ez a kapcsolat, amit az Úrtól kaptunk, egy időre.

Ige: „Szerette az övéit e világon, mindvégig szerette őket.” János 13,1

December 5., KEDD: Imádkozzunk, hogy gyermekeink megtalálják az Úrtól rendelt útjukat, és ne a vágyaik, a kívánságaik vagy hanyagságuk szerint döntsenek, válasszanak életutat.

Ige: „Írok nektek gyermekek... Ne szeressétek a világot, se azt ami a világban van. Ha valaki szereti a világot abban nincs meg az Atya szeretete.” 1Jn 2,12a és 15

December 6., SZERDA: Imádkozzunk a házastársi kapcsolatok őszinte és krisztusi tisztaságáért! Ne engedjük, hogy a világi indulat, lelkület beszivároghasson a házastársi kapcsolatainkba!

Ige: „Nem jó az embernek egyedül lenni; szerzek neki segítőtársat, hozzá illőt.” 1Móz 2,18

December 7., CSÜTÖRTÖK: Imádkozzunk a szülőkért! Azokért, akik még gyermeket nevelnek, vagy ezután válnak szülőkké. Az Úr bölcsességét és Szentlelkének vezetését kérjük rájuk! Imádkozzunk azokért a szülőkért is, akik már elengedték gyermekeiket az élet útján, hogy meg ne szűnjenek értük könnyörögni. Az idős szülőkért is, akik talán gondozásra szorulnak, de még mindig szívük szeretetével ragaszkodnak, imádkoznak. Kérjük, hogy meg ne fáradjanak!

Ige: „Az én Istenem pedig be fogja tölteni minden szükségeteket az Ő gazdagsága szerint dicsőségesen a Krisztus Jézusban.” Filippi 4,19

December 8., PÉNTEK: Imádkozzunk a rokoni kapcsolatainkért, hogy azok ne legyenek gonosz által szétszóródjanak! Legyünk egymásnak támaszai, akikre lehet számítani, és akikkel együtt örülni, ünnepelni, sírni vagy gyászolni tudunk.

Ige: „Tegyen készségekké titeket minden jóra, hogy cselekedjétek az ő akaratát, azt munkálván ti bennetek, ami kedves Ő előtt a Jézus Krisztus által, akinek dicsőség örökkön örökké! Ámen.”

Zsid 13,21

December 9., SZOMBAT: Imádkozzunk a vér szerinti testvéreinkért! Ők azok, akikre emberileg számíthatunk, akik szeretnek, akik a segítségünket kérik. Soha meg ne tagadjuk, és semmilyen anyagi jóért ezt a kapcsolatot el ne sorvasszuk!

Ige: „Szeretteim, szeressük egymást: mert a szeretet az Istentől van; és mindaz, aki szeret, az Istentől született, és ismeri az Istent.” 1Jn 4,7

December 10., VASÁRNAP: Imádkozzunk a hitbeli testvéreinkért, akiket ajándékként kaptunk az Úrtól. Ezek a kapcsolatok maradjanak meg, és általuk épülhessünk, segítsünk, példát mutassunk!

Ige: „Mert miképpen egy testben sok tagunk van, minden tagnak pedig nem ugyanazon cselekedete van, azonképpen sokan egy test vagyunk a Krisztusban, egyenként pedig egymásnak tagjai vagyunk.” Róma 12,4-5